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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ – ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 
 

Το Κέντρο Επαγγελματικής Κατάρτισης του Κέντρου Ψυχικής Υγιεινής (ΚΕΚ/ΚΨΥ), στο πλαίσιο του 
υποέργου 4 «Κατάρτιση Μεντόρων - Εκπαιδευτών» της  Πράξης με τίτλο «Εκπαιδευτικές 
δράσεις για την υποστηριζόμενη απασχόληση ληπτών υπηρεσιών ψυχικής υγείας στην 
ελεύθερη αγορά εργασίας» και  κωδικό ΟΠΣ 365721, η οποία υλοποιείται με Δικαιούχο το ΚΕΚ/ΚΨΥ 
και συγχρηματοδοτείται από το Υπουργείο Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης (ΥπΥΚΑ) και το 
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (ΕΚΤ) στο πλαίσιο του Άξονα Προτεραιότητας 14 – «Εδραίωση της 
μεταρρύθμισης στον Τομέα Ψυχικής Υγείας, Ανάπτυξη της Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας και 
προάσπιση της Δημόσιας Υγείας του πληθυσμού στις 3 Περιφέρειες Σταδιακής Εξόδου» του Ε.Π. 
«Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού» του Εθνικού Στρατηγικού Πλαισίου Αναφοράς (ΕΣΠΑ) 2007-2013,  

 
καλεί  

επιχειρήσεις ή φορείς του ιδιωτικού τομέα 
 

να εκδηλώσουν το ενδιαφέρον τους, προκειμένου ένα ή περισσότερα στελέχη τους 
(εργαζόμενοι) της επιχείρησης ή του φορέα να καταρτιστούν ως  Μέντορες - Εκπαιδευτές 
στην εφαρμογή του συστήματος και των αρχών της Υποστηριζόμενης Απασχόλησης σε 
άτομα με προβλήματα ψυχικής υγείας.  
 
Οι επιχειρήσεις ή φορείς του ιδιωτικού τομέα που θα εκδηλώσουν ενδιαφέρον θα πρέπει να 
συμφωνήσουν και να αποδεχθούν εγγράφως ότι θα λειτουργήσουν ως φορείς παροχής 
πρακτικής άσκησης στις μονάδες τους, για λήπτες υπηρεσιών ψυχικής υγείας οι οποίοι θα 
καταρτισθούν από το ΚΕΚ/ΚΨΥ στο πλαίσιο της ίδιας Πράξης. 
  
Επιπλέον, προκειμένου τα προτεινόμενα από τις επιχειρήσεις ή φορείς του ιδιωτικού τομέα στελέχη να 
καταρτισθούν ως Μέντορες – Εκπαιδευτές,  θα πρέπει οι αντίστοιχες επιχειρήσεις ή φορείς να 
τεκμηριώσουν με σχετικά δικαιολογητικά έγγραφα:   
 τη θέση και το αντικείμενο εργασίας του προτεινόμενου στελέχους (ή στελεχών) και το χρόνο 

απασχόλησής του στην επιχείρηση ή στον φορέα.  
 τη σύμφωνη γνώμη της επιχείρησης ή του φορέα (εργοδότη) για τον εργαζόμενο (ή εργαζόμενους) 

που θα υποδείξει να καταρτιστεί εκτός ωραρίου εργασίας. 
 τη σύμφωνη γνώμη του προτεινόμενου στελέχους (ή στελεχών) αφενός να συμμετάσχει στο 

εκπαιδευτικό πρόγραμμα και, αφετέρου, να αξιοποιηθεί ως εκπαιδευτής πρακτικής για την πρακτική 
άσκηση των καταρτιζόμενων ληπτών υπηρεσιών ψυχικής υγείας. 



 
Τα εκπαιδευτικά προγράμματα των Μεντόρων – Εκπαιδευτών θα είναι συνολικά δύο (2) και θα 
περιλάβουν συνολικά πενήντα (50) άτομα [εικοσιπέντε (25) άτομα το καθένα]. Η συνολική διάρκεια του 
κάθε προγράμματος είναι 100 ώρες, εκ των οποίων οι 72 ώρες αφορούν στο θεωρητικό μέρος και οι 28 
ώρες στην πρακτική άσκηση (εντός της αίθουσας κατάρτισης), με την αξιοποίηση βιωματικών τεχνικών 
και ασκήσεων, μελετών περίπτωσης κλπ. Τα ανωτέρω εκπαιδευτικά προγράμματα θα υλοποιηθούν με 
βάση τους εκπαιδευτικούς και λοιπούς όρους που προβλέπονται στο υφιστάμενο Εθνικό Σύστημα 
Διαχείρισης Ενεργειών Κατάρτισης (ΕΣΔΕΚ).  
 
Το σύνολο της κατάρτισης (θεωρητικό και πρακτικό μέρος) θα πραγματοποιηθεί απογευματινές ώρες 
ή/και Σάββατα στην κεντρική δομή του ΚΕΚ/ΚΨΥ (Αγ. Μελετίου 166 – Αθήνα). Το πρόγραμμα θα 
υλοποιηθεί από 28/1/2013 έως 1/3/2013. 
 
Για τις επιχειρήσεις ή φορείς που θα λειτουργήσουν ως φορείς παροχής πρακτικής άσκησης 
προβλέπεται αμοιβή αντίστοιχη με τα άτομα που θα καταρτισθούν Χ 2 ευρώ Χ 250 ώρες, καθώς και 
250 ώρες Χ ωρομίσθιο εργαζομένου (μέντορα-εκπαιδευτή πρακτικής). 
 
Για τους συμμετέχοντες (στελέχη επιχειρήσεων ή φορέων) που θα καταρτισθούν ως 
Μέντορες – Εκπαιδευτές προβλέπεται εκπαιδευτικό επίδομα 3,50 € ανά ώρα κατάρτισης. 
 
Οδηγίες εκδήλωσης ενδιαφέροντος: 
 
Η διαδικασία εκδήλωσης ενδιαφέροντος αρχίζει την Πέμπτη 27/12/2012 και λήγει την Τετάρτη 
16/01/2013. 
 
Οι ενδιαφερόμενες επιχειρήσεις ή  φορείς μπορούν να εκδηλώσουν το ενδιαφέρον τους με έγγραφο 
αίτημά τους – από κοινού με τα συνοδευτικά δικαιολογητικά έγγραφα - στην ταχυδρομική διεύθυνση 
του ΚΕΚ/ΚΨΥ,  Αγ. Μελετίου 166 – 10445 Αθήνα (υπόψη κας Ε. Ματθαιακάκη) με ταχυμεταφορά 
(courier) ή με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο στη διεύθυνση: emattheakaki@kek-cmh.gr.  
 
Για περισσότερες πληροφορίες, οι ενδιαφερόμενες επιχειρήσεις ή φορείς μπορούν να επικοινωνούν με 
το ΚΕΚ/ΚΨΥ τις εργάσιμες ημέρες και ώρες 10:00 – 14:00, στο τηλ. 210 5911498 και μέσω ηλ. 
ταχυδρομείου (αρμόδιες κκ. Ε. Ματθαιακάκη emattheakaki@kek-cmh.gr και Ε. Στεφανάκη, 
estefanaki@kek-cmh.gr ) 

 
Η παρούσα Πρόσκληση είναι αναρτημένη στον ιστότοπο του ΚΕΚ/ΚΨΥ   www.kek-cmh.gr , της 
ΠΕΨΑΕΕ www.pepsaee.gr και της Ειδικής Υπηρεσίας τομέα Υγείας & Κοινωνικής Αλληλεγγύης 
(ΕΥτΥΚΑ) www.ygeia-pronoia.gr.  

 
 

 
Ο Δικαιούχος της Πράξης 

 
ΚΕΚ Κέντρου Ψυχικής Υγιεινής 
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